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Р І Ш Е Н Н Я

щодо підтримки проектів
«Покращення доступу до правосуддя у Верховному Суді»,

«Впровадження в законодавстві України концепції колективних позовів»

Розглянувши на своєму засіданні 31 липня 2024 року (протокол № 164) за 
пропозицією Голови Комітету з питань правової політики питання щодо надання 
Комітетом з питань правової політики підтримки у реалізації проектів, які 
здійснюються Фондом «Безпечна Україна 2030» у рамках Програми USAID 
«Справедливість для всіх», Комітет встановив таке.

До Комітету засобами електронної пошти надійшло звернення члена 
Наглядової ради Фонду «Безпечна Україна 2030» Олени СУКМАНОВОЇ від 
02 травня 2024 року № 04 щодо сприяння в підтримці Комітетом з питань 
правової політики двох проектів, ключовим бенефіціаром яких передбачено 
визначити Комітет та які отримали попереднє схвалення у рамках Програми 
USAID «Справедливість для всіх», а саме: «Покращення доступу до правосуддя 
у Верховному Суді» та «Впровадження в законодавстві України концепції 
колективних позовів.

Члени Комітету, попереднього обговоривши це питання на своєму 
засіданні 9 липня 2024 року (протокол № 163), запропонували Фонду «Безпечна 
Україна 2030» надати інформацію щодо обов’язковості надання листа підтримки 
від Комітету.

15 липня 2024 року до Комітету засобами електронної пошти надійшла 
інформація Програми USAID «Справедливість для всіх» про те, що згідно з 
рекомендаціями відбіркового комітету конкурсу грантів в рамках Річної 
грантової програми №APS-J4A-01-2024 та у зв’язку зі схваленням заявок на 
отримання грантів «Впровадження в законодавстві України концепції 
колективних позовів» та «Покращення доступу до правосуддя у Верховному 
Суді» надання листів підтримки є важливим етапом у процесі подальшого 
розгляду та отриманні ухвалення заявок на фінансування грантової діяльності 
донором – Агентством США з міжнародного розвитку (USAID). Отримання і 
надання таких листів є підтвердження того, що ключові партнери Програми та 
головні вигодонабувачі запланованої діяльності знають про такі ініціативи та 
зацікавлені в їх реалізації. Надання листів не зобов’язує Комітет з питань 
правової політики до виконання дій направлених на реалізацію грантового 
проекту. Проте, це демонструє їх готовність розглянути рекомендації та інші 
результати роботи організації-отримувача гранту.



З огляду на вищевикладене, Комітет вирішив висловити свою підтримку та 
готовність розглянути рекомендації чи інші результати роботи, що будуть 
отримані за результатами реалізації проектів, які здійснюються Фондом 
«Безпечна Україна 2030» у рамках програми USAID «Справедливість для всіх»:

1) «Покращення доступу до правосуддя у Верховному Суді»;
2) «Впровадження в законодавстві України концепції колективних 

позовів».
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